Тест 10-3      Электрическое поле.       Вариант 2              20
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Ответы оформите в виде

	ВАРИАНТ №2
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 

2.
Тест 10-3  Электрическое поле.       Вариант 3   //20
















Ответы оформите в виде

	вариант №3
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 

Тест 10-3  Электрическое поле.      Вариант 4   //20
















Ответы оформите в виде

	Вариант №4
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы без аргументов  или чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 

Тест 10-3  Электрическое поле.       Вариант 1 //20
















Ответы оформите в виде

	вариант №1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!! 

1.   Водяная капля с электрическим зарядом  +q соединилась с другой каплей, обладавшей зарядом — q. Каким стал электри�ческий заряд образовавшейся капли?  А.  —2q. Б. — q. В. 0. Г. + q. Д. + 2q.








2.  Во сколько  изменится сила кулоновского взаимодействия двух  небольших заряженных шаров при увеличении заряда каждого из шаров в 2 раза, если расстояние между ними остается неизмен�ным? Запишите з-н Кулона (Если уменьшится, поставьте минус)





3.  Во сколько  изменится сила кулоновского взаимодействия двух очечных электрических зарядов при увеличении расстояния меж�ду ними в 2 раза? Запишите з-н Кулона (Если уменьшится, поставьте минус)





4. Во сколько  изменится сила электростатического взаимодействия двух точечных электрических зарядов при перенесении их из вакуума в среду с диэлектрической проницаемостью  ( = 2, если расстояние между зарядами останется неизменным? Запишите з-н Кулона (Если уменьшится, поставьте минус)





5. Во сколько  изменится по модулю напряженность электрического поля точечного заряда при увеличении расстояния от заряда в 2 раза? (Если уменьшится, поставьте минус)





6.  Какое направление имеет вектор напряженности в точке С электростатического поля двух одинаковых точечных электрических зарядов, расположенных  относительно точки С так, как это представлено на рисунке 1.  А.  1. Б. 2. В. 3. Г. 4.    Д. Среди ответов А—Г нет правильного. Не забудьте выполнить эскиз.








7. Какое направление имеет вектор кулоновской силы, действующей на отрицательный точечный заряд, помещенный в точку С  (см. рис. 1)?    А. 1.  Б. 2. В. 3.  Г. 4.   Д. Среди ответов А—Г нет правильного.





8. При перемещении электрического заряда q между точками с разностью потенциалов 8 В силы, действующие на заряд  со стороны электрического поля, совершили работу 4 Дж. Чему равен заряд   q ?  Ответ выразите в Кл  с точностью до десятых..








9.  Незаряженное тело из диэлектрика внесено в электриче�ское поле положительного заряда + q, а затем разделено на части М и N, как это представлено на рисунке 2. Какими электрическими  зарядами   обладают части   тела   М   и N после разделения? А. М — положительным, N — отрицательным. Б. М и N нейтральны.  В. М — отрицательным, N — по�ложительным. Г. М и N — положительными. Д. М и N — отрицательными








10. Во сколько раз   изменится электроемкость конденсатора  при   удалении   из   него   диэлектрика   с   диэлектри�ческой проницаемостью ( = 2? (Если уменьшится, поставьте минус).








11. Чему равно напряжение между пластинами у конденсатора электроемкостью 1 Ф, если электрический заряд на одной пластине конденсатора равен  + 2 Кл, на другой — 2 Кл?  Ответ выразите в вольтах  с точностью до десятых.








12. Во сколько раз    изменится энергия электрического поля в конденсаторе, если напряжение между его обкладками увеличить в 2 раза? (Если уменьшится, поставьте минус)
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13.  Из точки М на поверхности заряженной металлической сферы электрический заряд может быть перемещен в точку N по трем различным траекториям: 1 — внутри сферы, 2 — вне сферы, 3— по поверхности сферы (рис. 3). При перемещении заряда по какой траектории силы электрического поля совершают наи�большую работу?  А. По траектории 1. Б. По траектории 2. В. По траектории 3. Г. Работа по всем траекториям одинакова и не равна нулю. Д. Ра�бота по всем траекториям равна нулю.








14. Плоский воздушный конденсатор заряжен и отключен от источника тока. Во сколько раз   изменится напряжение между пластинами конденсатора, если расстояние между ними увеличить в 2 раза?  Решите задачу и выберите ответ.  (Если уменьшится, поставьте минус)








15. Внутрь незаряженной металлической сферы, установлен�ной на изоляторе, внесен заряженный шар, который не касается стенок сферы (рис. 4). Какое из приведенных ниже утверждений о напряженности электрического поля внутри Е1 и вне E2 сферы справедливо? А. Е1 = Е2 = 0.  Б. Е1 = 0, Е2 > 0.


 В. Е1>О, Е2 = 0.  Г. Е1 > 0,  Е2 > 0. Д. Среди ответов А—Г нет правильного.


  





1.   Нейтральная водяная  капля разделилась на две. Первая из них обладает электрическим зарядом +q Каким зарядом обладает вторая капля? А.  —2q. Б. — q. В. 0. Г. + q. Д. + 2q.








2.  Во сколько  изменится сила кулоновского взаимодействия двух небольших заряженных шаров при уменьшении заряда каждого из шаров в 2 раза, если расстояние между ними остается неизмен�ным? Запишите з-н Кулона (Если уменьшится, поставьте минус)





3.  Во сколько  изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных электрических зарядов при уменьшении  расстояния меж�ду ними в 2 раза? Запишите з-н Кулона (Если уменьшится, поставьте минус)





4. Во сколько  изменится  сила   электростатического  взаимодействия двух точечных электрических зарядов при перенесении их из ва�куума в среду с диэлектрической проницаемостью ( = 3, если расстояние между зарядами останется неизменным?  Запишите з-н Кулона (Если уменьшится, поставьте минус)





5. Во сколько раз изменится по модулю напряженность электрического поля точечного заряда при уменьшении расстояния от заряда в 3 раза? (Если уменьшится, поставьте минус)





6.   Какое направление имеет вектор напряженности в точке С электростатического поля двух одинаковых, точечных электрических зарядов, расположенных  относительно этой точки так, как это представлено на рисунке 1.  А. 1.  Б. 2.  В. 3.  Г. 4.    Д.  Среди ответов А—Г нет правильного. Не забудьте выполнить эскиз.








7. Какое направление имеет вектор кулоновской силы, дей�ствующей на положительный точечный заряд, помещенный в точ�ку С (см. рис.  1)? А. 1.  Б. 2. В. 3.  Г. 4.   Д. Среди ответов А—Г нет правильного.





8. При перемещении заряда в 2 Кл в электрическом поле си�лы, действующие со стороны этого поля, совершили работу 8 Дж. Чему равна разность потенциалов между начальной и конечной точками пути? Ответ выразите в вольтах  с точностью до десятых.








9. Незаряженное металлическое тело внесено в электрическое поле положительного заряда +q, а затем разделено на части М и N (рис. 2). Какими электрическими зарядами обладают части тела М и N после разделения? А. М — положительным, N — отрицательным. Б. М и N нейтральны.  В. М — отрицательным, N — по�ложительным. Г. М и N — положительными. Д. М и N — отрицательными








10. Во сколько раз   изменится электроемкость воздушного конденсатора при уменьшении расстояния между пластинами в 2 раза? Запишите формулу емкости конденсатора (Если уменьшится, поставьте минус).





11. Конденсатор электроемкостью 0,5 Ф заряжен до напряже�ния  5  В.  Чему  равен  заряд  на  одной  пластине  конденсатора? Ответ выразите в Кл  с точностью до десятых..








12. Во сколько раз    изменится энергия электрического поля в конденса�торе, если напряжение между его обкладками уменьшить в 2 раза? (Если уменьшится, поставьте минус)
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13.  В электрическом поле неподвижного точечного заряда Q переносят малый заряд q из точки М в точку N по траекториям  1, 2 и 3. Точки М и N находятся на одинаковом расстоянии от заряда Q (рис. 3). В каком случае работа сил электрического поля будет наибольшей? 1 — внутри сферы, 3 — вне сферы, 2— по поверхности сферы (рис. 3). При перемещении заряда по какой траектории силы электрического поля совершают наи�большую работу?  А. По траектории 1. Б. По траектории 2. В. По траектории 3.  Г. Работа по всем траекториям одинакова и не равна нулю. Д. Ра�бота по всем траекториям равна нулю.








14. Плоский воздушный конденсатор подключен к источнику постоянного напряжения. Во сколько раз    изменится электрический заряд на одной обкладке конденсатора при уменьшении расстояния между его пластинами в 2 раза? Решите задачу и запишите ответ.  








15.  Внутренней поверхности заземлённой металлической сфе�ры передан электрический заряд (рис. 4). Какое из приведенных ниже утверждений о напряженности электрического поля внутри  Е1 и вне Е2 сферы справедливо?  А. Е1 = Е2 = 0.  Б. Е1 = 0, Е2 > 0.  В. Е1>О, Е2 = 0.  Г. Е1 > 0,  Е2 > 0. Д. Среди ответов А—Г нет правильного.


  





1.  Нейтральная водяная капля соединилась с каплей, обла�дившей электрическим зарядом +2q. Каким стал электрический заряд образовавшейся капли? А.  —2q. Б. — q. В. 0. Г. + q. Д. + 2q.








2.  Во сколько раз  изменится сила кулоновского взаимодействия двух небольших заряженных шаров при увеличении заряда каждого из шаров в 3 раза, если расстояние между ними остается неизмен�ным? Запишите з-н Кулона (Если уменьшится, поставьте минус).











3. Во сколько раз изменится сила кулоновского взаимодействия двух то�чечных электрических зарядов при увеличении расстояния между ними в 3 раза? Запишите з-н Кулона (Если уменьшится, поставьте минус)





4. Во сколько раз  изменится сила электростатического взаимодействия двух точечных электрических зарядов при перенесении их  из вакуума в среду с диэлектрической проницаемостью ( = 4, если расстояние между зарядами останется неизменным? Запишите з-н Кулона (Если уменьшится, поставьте минус)





5. Во сколько раз  изменится по модулю напряженность электрического поля точечного заряда при увеличении расстояния от заряда в 4 раза? (Если уменьшится,  поставьте минус)





6. Какое направление имеет вектор напряженности в точке С электростатического поля двух разноименных одинаковых по абсолютному значению точечных электрических зарядов, распо�ложенных относительно точки  С так,  как это  представлено  на рисунке 1?  А.  1. Б. 2. В. 3. Г. 4.    Д. Среди ответов А—Г нет правильного. Не забудьте выполнить эскиз.








7. Какое направление имеет вектор кулоновской силы, дей�ствующей на отрицательный точечный заряд, помещенный в точку С  (см. рис.1)?  А. 1.  Б. 2. В. 3.  Г. 4.   Д. Среди ответов А—Г нет правильного.





8. Заряд 6 Кл перемещается между точками с разностью потенциалов 2 В.  Чему равна работа, совершенная кулоновскими  силами?  Ответ выразите в Дж  с точностью до десятых..








9.  Незаряженное тело из диэлектрика внесено в электрическое поле отрицательного заряда — q, а затем разделено на части М и N (рис. 2). Какими электрическими зарядами обладают части тела М и /V после разделения? А. М — положительным, N — отрицательным. Б. М и N нейтральны.  В. М — отрицательным, N — по�ложительным. Г. М и N — положительными. Д. М и N — отрицательными.








10. Во сколько раз   изменится электроемкость воздушного конденсатора при увеличении площади пластин в 2 раза и одинаковом расстоянии между ними?  (Если уменьшится, поставьте минус)





11. Электрический заряд на одной пластине конденсатора + 3 Кл, на другой —3 Кл, напряжение между пластинами 6 В. Чему равна электроемкость конденсатора? Ответ выразите в  фарадах  с точностью до десятых..








12.  Во сколько раз   изменится энергия электрического поля в конденса�торе, если его заряд увеличить в 2 раза ?  (Если уменьшится, поставьте минус)
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13.  Из точки М на поверхности заряженной металлической сферы электрический заряд может быть перемещен в точку N по трем различным траекториям: 1 — внутри сферы, 2 — вне сферы, 3— по поверхности сферы (рис. 3). При перемещении заряда по какой траектории силы электрического поля совершают наимень�шую работу? А. По траектории 1. Б. По траектории 2. В. По траектории 3.  Г. Работа по всем траекториям одинакова и не равна нулю. Д. Ра�бота по всем траекториям равна нулю.








14.  Плоский воздушный конденсатор зарядили и отключили от источника тока. Во сколько раз    изменится энергия конденсатора при умень�шении расстояния между его пластинами в 2 раза? Решите задачу и запишите ответ.  (Если уменьшится, поставьте минус).








15.  Внутренней поверхности незаряженной металлической сферы, установленной на изоляторе, передан электрический заряд (рис. 4). Какое из приведенных ниже утверждений о напряжен�ности электрического поля внутри Е1 и вне Е2 сферы справедливо? А. Е1 = Е2 = 0.  Б. Е1 = 0, Е2 > 0.  В. Е1>О, Е2 = 0.  Г. Е1 > 0,  Е2 > 0. Д. Среди ответов А—Г нет правильного.


  





1.  От водяной капли, обладавшей электрическим зарядом + q отделилась капля с электрическим зарядом — q. Каким стал электрический заряд оставшейся капли?  А.  —2q. Б. — q. В. 0. Г. + q. Д. + 2q.








2. Во сколько раз изменится сила кулоновского взаимодействия двух не�больших заряженных шаров при уменьшении заряда каждого из  шаров в 3 раза, если расстояние между ними остается неизмен�ным?  Запишите з-н Кулона (Если уменьшится, поставьте минус).








3. Во сколько раз изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных электрических зарядов при уменьшении расстояния между ними в 3 раза? Запишите з-н Кулона (Если уменьшится,  поставьте минус).








4. Во сколько раз  изменится сила электростатического взаимодействия двух точечных электрических зарядов при перенесении их из ва�куума в среду с диэлектрической проницаемостью ( = 5, если рас�стояние между зарядами останется неизменным? Запишите з-н Кулона(Если уменьшится поставьте минус)





5. Во сколько раз  изменится по модулю напряженность электрического поля точечного заряда при уменьшении расстояния от заряда в 5 раз? (Если уменьшится, поставьте минус)





6. Какое направление имеет вектор напряженности в точке С электростатического поля двух разноименных одинаковых по абсолютному значению точечных электрических зарядов, распо�ложенных  относительно  этой  точки  так,  как  это  представлено на рисунке 1?  А.  1. Б. 2. В. 3. Г. 4.    Д. Среди ответов А—Г нет правильного. Не забудьте выполнить эскиз.








7. Какое направление имеет вектор кулоновской силы, действующей на положительный заряд, помещенный в точку С (см.рис.1 )?    А. 1.  Б. 2. В. 3.  Г. 4.   Д. Среди ответов А—Г нет правильного.





8.  При перемещении электрического заряда q между точками с разностью потенциалов 4 В силы, действующие на заряд со сто�роны электрического поля, совершили работу 8 Дж. Чему равен заряд q? Ответ выразите в Кл  с точностью до десятых..








9.  Незаряженное металлическое тело внесено в электрическое поле отрицательного заряда —q, за�тем разделено на части М и N (рис. 2). Какими эле�ктрическими зарядами обладают части тела М и N  после разделения? А. М — положительным, N — отрицательным. Б. М и N нейтральны.  В. М — отрицательным, N — по�ложительным. Г. М и N — положительными. Д. М и N — отрицательными








10. Во сколько раз   изменится   электроемкость   воздушного конденсатора,  если  его  опускают  в  керосин  с  диэлектрической проницаемостью  ( = 2? (Если уменьшится, поставьте минус)





11. Чему равно напряжение между пластинами конденсатора электроемкостью 0,5 Ф, если электрический заряд на одной плас�тине конденсатора равен +2 Кл, на другой —2 Кл? Ответ выразите в вольтах  с точностью до десятых.








12.. Во сколько раз    изменится энергия электрического поля в конденса�торе, если его заряд уменьшить в 2 раза?  (Если уменьшится, поставьте минус)
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13.  В электрическом поле неподвижного точечного заряда пе�реносят малый заряд Q из точки М в точку N по траекториям 1, 2 и 3. Точки М и N находятся на одинаковом расстоянии от заряда  (рис. 3). В каком случае работа сил электрического поля будет наименьшей? 1 — внутри сферы, 2 — вне сферы, 3— по поверхности сферы (рис. 3). При перемещении заряда по какой траектории силы электрического поля совершают наи�большую работу?  А. По траектории 1. Б. По траектории 2. В. По траектории 3. Г. Работа по всем траекториям одинакова и не равна нулю. Д. Ра�бота по всем траекториям равна нулю.








14. Плоский воздушный конденсатор подключен к источнику тока. Во сколько раз    изменится энергия конденсатора при уменьшении рас�стояния между его пластинами в 2 раза? Решите задачу и запишите ответ.  (Если уменьшится, поставьте минус).








15. Внутрь заземленной металлической сферы внесен заряжен�ный шар, который не касается стенок сферы (рис. 4). Какое из приведенных ниже утверждений о напряженности электрического поля внутри  Е1и вне  Е2  сферы справедливо? А. Е1 = Е2 = 0.  Б. Е1 = 0, Е2 > 0. В. Е1>О, Е2 = 0.  Г. Е1 > 0,  Е2 > 0. Д. Среди ответов А—Г нет правильного.


  








